

Алексей Юрьевич МАРЧЕНКО,
председатель районного Собрания
представителей, член Общественного Совета

Уважаемые земляки! Как известно, 15 октября стартовала Всероссийская перепись населения, которая продлится по 14 ноября.

Прохождение переписи актуально для всех. Ведь на основе её данных формируется социальная политика государства.

Одна из основных задач переписи - вести учет, сколько человек живет в конкретном населенном пункте, какие проблемы у них есть, и понимать темпы и структуру внутренней и внешней миграции. Для этого необходимо знать основные демографические показатели - уровень образования, национальный состав, фактический состав семьи и так далее.

Точные данные о численности населения дадут возможность региональным и федеральным властям рассчитать потребность в детских садах, школах, больницах и других объектах социальной инфраструктуры, определить, какие льготы особенно актуальны.

Имея на руках исчерпывающие сведения, государственные органы могут более качественно планировать бюджеты всех уровней. Эту информацию будут использовать в национальных проектах.

Еще обновленные статистические данные помогут модернизировать и реализовать новые проекты в сфере образования, медицины и строительства.

Чем больше людей примет участие в переписи, тем более полная и достоверная информация будет получена.

Уважаемые шенталинцы и жители района, от нас в немалой степени зависит, как будет разрабатываться социально-экономическая политика страны, региона и района, какой облик государства будет сформирован на следующие десятилетия. Мы вместе создаем будущее. Будьте активны в переписной кампании!